
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 011/2022)

Ao 4º (quarto) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e
trinta minutos, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores,
reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS
SANTOS, ALDORI DAL’ AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES
CANCI, IRIA MARQUES DALCERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES,
RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS. 
Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na
forma regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador
Senhor Valmor Bottin deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária.
Ato seguinte, cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma
oração. Realizados os procedimentos iniciais, o Sr. Presidente   pediu   a
secretária da Mesa Diretora para realizar a leitura da Ata nº010/2022 da Sessão
Ordinária do dia vinte e um de julho de dois mil e vinte e dois.  Ata colocada em
apreciação e votação foi aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência a
Secretária realizou a leitura da mensagem subscrita pelo chefe do Poder
Executivo Municipal que encaminha os Projetos de Lei n° 054 e 055 de 2022.
Dando continuidade a Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e votação do
Projeto de Lei nº 054/2022 o qual tem como objetivo “abrir crédito suplementar no
montante de R$ 50.000,00(cinquenta mil reais), aponta recursos e dá
providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por
UNANIMIDADE. Ato sucessivo a Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e
votação do Projeto de Lei nº055/2022 “o qual abre crédito suplementar no
montante de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), aponta recursos e dá outras
providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por
UNANIMIDADE. Ato seguinte a Secretária da Mesa Diretora fez a leitura do ofício
nº 122/2022 o qual solicita a retirada do projeto de lei nº047/2022, que “autoriza o
poder executivo a contratar operação de crédito junto ao Banco do Brasil S.A. e
dá providências”. Finalizado o expediente legislativo o Sr. Presidente passou ao
grande Expediente. O vereador Francisco de Carvalho fez uso da palavra
cumprimentando a todos os seus pares, secretária e o assessor jurídico e colocou
que foi procurado pelo pessoal da terceira idade os quais enfatizaram que estão
mal de transporte e não tem como eles saírem, pois com a pandemia que teve
eles acabaram não saindo mais e foram esquecidos e agora que está retornando
as atividades gostariam de ter transporte a disposição. Enfatizou também que
nessa semana recebeu a visita do Nei Câmara assessor do Deputado Pimenta e
que ele enviará um ofício ao Deputado solicitando um ônibus que ficaria à



disposição da terceira idade nos finais de semana e para transporte de
estudantes ou aonde houvesse necessidade no restante dos dias. Mas precisa
esperar a resposta do assessor, caso não conseguir sugere que seja tomado
alguma providência para não deixá-los abandonados. Na sequência o vereador
Adriano fez uso da palavra cumprimentando a todos, ao munícipe Mauro e falou
que esqueceu na sessão anterior de agradecer o secretário de agricultura e o
sindicato pelo convite e incentivo que   recebeu para participar da Jornada
Vinícola   no município de Flores da Cunha. Salienta que é muito importante
participar   para ficar por dentro das novidades no setor de uvas. Por fim o
presidente da câmara sr. Valmor Bottin parabenizou a administração pela
excelente janta que foi servida no jantar italiano, ressalta que foi uma festa
maravilhosa para quem esteve presente, só elogios, foi uma festa bem
organizada, não esquecendo também da Emater, do Clube de Mães e outras
entidades que colaboraram para a festa ser um sucesso. Passando ao espaço
dos comunicados, o vereador Adriano se manifestou convidando a todos para a
festa do vinho que acontecerá no dia 26(vinte e seis) de agosto no salão
paroquial, diz que vai ser mudado um pouco a maneira que vai ser feita, não vai
ter o concurso do vinho mas vai ser distribuído vinho para todos tomarem e que
dessa vez vão tentar fazer diferente. Por fim, ficou determinada que a data da
próxima sessão será o dia 25 (vinte e cinco) de agosto de 2022, às 18:30 horas,
podendo haver alteração de data, ocasião em que os parlamentares serão
consultados. Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa
a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO QUARTO DIA DO MÊS DE
AGOSTO   DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.     

 

 

 


